

津京德比 津门虎残阵踢出含金量

新报讯【记者 赵睿】中超第21轮的“津京德比”，双方0:0握手言和。天津津门虎虽没有获胜，但却踢出了最具“含金量”的比赛。

主教练于根伟赛后透露，全队能比赛的队员只有21名，联赛首发打得较多的后卫队员，除了杨帆、韩鹏飞，其余均无法出战。受赛程密集、天气炎热等因素影响，球员的跑动能力有所下降，全队场均总跑动距离由赛季初接近11万米，下降至10万米左右。另一个参照物是联赛下半程以来，津门虎只有谢维军在18轮赛后入围当轮最佳球员评选，最终排名第二。在经历了上半程的高光之后，津门虎战绩趋向平缓这也是足球规律。

“津京德比”津门虎的表现可谓拼尽全力，中超大数据显示，津门虎上半场控球率55.8%，5次高位逼抢成功，这个数字在中超赛场是比较高的；进攻转化为射门的过程多在10-15秒之内完成，打得快速流畅，其中第37分钟右侧连续向前传球，巴顿横传中路，王秋明晃过守门员后倒三角传给中路的罗萨，后者射门被对方外援中卫门线解围的进攻令人拍案叫好。注意，这次进攻一共7次传球，而且全部是向前传球，抓进攻转换，放弃无效控球的战术特点体现很充分。高强度对比，津门虎差不多是对手的2倍。随着体



摄影 新报记者 崔跃勇

能逐渐消耗，津门虎下半场各项数据不如上半场亮眼，虽然缺少了进球，但综合起来评价仍不失为一场精彩比赛。

射门8次射正3次（全场13次4次射正），与进球失之交臂，临门一脚是津门虎的老问题，21轮过后在前8名里是进球第二少的队伍。对此于根伟表示：“首先要解决的是球员的自信心，能够多创造出机会这是一步，接下来解决一传一射质量

问题，达到我们想要的结果。希望大家能够多给我们一点时间，多一点耐心，通过训练，通过更多比赛，令球员能够有更好地提升。慢慢来，我们会继续努力的。”

13日进行的中超第22轮比赛，津门虎将前往郑州挑战河南队。两队都是9日打完比赛，在休息天数上是对等的，7轮不胜的津门虎需要3分打破沉闷局面，因此豫津之战可能是一场踢得比较开放的比赛。

蒙特利尔赛 郑钦文无缘16强

新报讯【记者 苏娅辉】WTA1000蒙特利尔站昨天展开次轮争夺，郑钦文以3:6、2:6负于15号种子萨姆索诺娃，无缘女单16强。

此前双方4次交手战成平手，此番再次相遇，原以为又将上演一场难解难分的激战，却不承郑钦文完全被对手压制。本场比赛中，郑钦文的二发成了萨姆索诺娃的“突破口”，后者打出了高达74%的接二发得分率，全场5次实现破发，直落两盘横扫。接下来，郑钦文稍事调整，将在下周参加WTA1000辛辛那提站比赛。

世界第一斯瓦泰克以7:6(6)、6:2战胜卡·普利斯科娃，下轮将迎战14号种子穆霍娃，若获胜就能将自己的世界第一周数延长至72周，超越沃兹尼亚奇(71周)独占历史第10位。

杨钊煊/詹咏然以2:6、6:2、10:4逆转达布罗斯基/卢特利芙，晋级女双8强。朱琳/布兹科娃以4:6、6:3、9:11惜败于本土外卡组合赵一羽/斯塔库西奇，无缘晋级。

世界羽联总决赛 连续4年落户杭州

新报讯【记者 苏娅辉】世界羽联昨天确认，杭州成为2023—2026年世界羽联世界巡回赛总决赛的举办城市。今年的赛事将于12月13日至17日举办，这将是杭州亚运会后，该市举办的首个国际顶级赛事。

世界羽联世界巡回赛总决赛作为该巡回系列中最高级别的赛事，只有各单项年度排名前8的选手才有参赛资格。

谁来挑战欧洲女足“霸权”？

北京时间今天上午，女足世界杯1/4决赛将展开角逐。在欧洲球队保持强势的情况下，日本队、澳大利亚队和哥伦比亚队谁能杀入半决赛，无疑成了本届比赛的最大悬念。

上届女足世界杯，欧洲球队占据了8强中的7席。遗憾的是，7支欧洲球队也没能阻挡美国队夺冠。本届女足世界杯上，美国队在1/8决赛中提前出局，也让欧洲球队看到了夺冠的希望。5支欧洲球队打进8强，这也意味着拥有很高的夺冠概率。

本届比赛表现上佳的日本队肩负着挑战欧洲女足“霸权”的重任，不过她们将在1/4决赛中遭遇表现同样神勇的瑞典队。通过点球大战，瑞典队淘汰了美国队，直接粉碎了对手三连冠的梦想。通过这场比赛，外界也开始意识到，瑞典队具备了冲冠的实力。

本届女足世界杯有4支曾经夺得过这项赛事冠军的球队，美国队、德国队、挪威队都在1/8决赛中败下阵来，目前只剩日本队。自2011年夺得女足世界杯冠军以来，历经12载蛰伏，日本队已在本届世界杯上喊出了



新华社发

重返冠军领奖台的口号。

澳大利亚队的对手法国队实力强劲，不过考虑到前者有东道主的潜在优势，这场比赛的胜负很难预料。澳大利亚队在1/8决赛中击败了丹麦队，不仅比赛结果令人满意，而且球队还迎来了头号球星克尔的回归，这无疑会进一步鼓舞东道主的士气。

哥伦比亚队需要面对本届比赛

的最大夺冠热门英格兰队，看似双方实力相差悬殊，其实并非如此。英格兰队表现出色的球员劳伦·詹姆斯染红停赛，面对这样的机会，哥伦比亚队的防守将减少不小的压力。要知道小组赛赛中，哥伦比亚队就击败了欧洲传统强队德国队，爆出了最大冷门，如今她们希望能重复历史。

新报记者 申炜

津门虎下轮对手 股改有新进展

新报讯【记者 赵睿】据悉，天津津门虎第22轮的对阵河南队的股改工作有了进展，已确定了俱乐部的股改和资金解决方案，这个消息无疑是一剂“强心针”，网上有评论称：专治各种不服的河南队满血归来。

长达8个月的时间里，河南俱乐部管理层多方奔走，如今所有努力得到了回报，有关方面最终批准

了多套股改方案中的最佳一套，相关领导让河南俱乐部尽快联络方案中的各主体，落实新的股改方案。第21轮赛前俱乐部高层向球队通报了这好消息，希望能够成为球队在之后比赛的动力。

河南队第21轮客场2:4负于武汉三镇，第20轮客场1:3输给北京国安，积分榜排名倒数第4。无论出于保级刚需，还是为“找回场

子”，很需要一场胜利缓解压力，而且还需要踢好球给新东家看，所以与天津津门虎的比赛肯定倾尽全力。

第22轮河南队的外援科维奇和贝尔托复出，后防大将顾操停赛期满，“中场老妖”阿德里安坐镇指挥调度，加上王上源、黄紫昌、钟义浩、迪力木拉提等本土实力派球员，有能力和中超任何球队掰手腕，津门虎需要做好恶战准备。

每日新报 分类广告
天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

《每日新报》分类广告由天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本广告不承担因刊登刊出所产生的相关法律责任

本广告仅为信息提供方和采用方提供交流渠道，所有广告信息均由刊登客户自行提供，交易前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性、押金、保证金、报名费等费用均与本报无关，征婚交友需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理
现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

遗失★公告

★孟宪岭遗失海滨街道西台村2排9号房屋置换协议书原件，置换楼房位于气象新苑42-802号，42-1102号和21-402号，声明作废。

★张佐文遗失中国铁路北京局集团有限公司南仓站的工作证，证件编号2036115022870，特此声明。

天津世纪都会商厦二次供水设备维护保养工程招标公告

公司成立满2年，注册资金不少于1000万元，具有建筑机电安装工程专业承包叁级或以上资质，提供至少2份二次供水设备维护保养或安装合同。获取标书时间2023年8月14日至8月18日，23397755转862，吴小姐。